

Страны-соседи России

1. Закончите предложение:

Россия граничит со следующими странами по суше: Норвегия,

.....,,,

.....,,,, Украина,

.....,,,,

....., Казахстан,,

....., КНДР, и с двумя странами по морю -

и

2. На какие две группы можно объединить все страны-соседи?

3. Напишите название субъекта РФ, который имеет общую сухопутную границу с Норвегией и Финляндией.

4. Одним из приграничных субъектов РФ является Республика Бурятия, которая имеет выход к государственной границе РФ с _____



Крайние точки России



1. Перечислите крайние точки России, называя сторону горизонта.

2. Назовите субъекты РФ, в которых расположены данные крайние точки:

Крайняя северная материковая точка России.....

расположена в крае, крайняя восточная материковая

точка - находится в автономном

округе, крайняя южная - располагается в

республике, а крайняя западная точка России -

..... в области.

3. На границе с какой европейской страной располагается крайняя западная точка РФ?

4. В пределах какой горной системы располагается крайняя южная точка РФ?

Реалии ГП России из различных источников информации

Какие особенности географического положения данных регионов России иногда приводят к таким последствиям?

1. Новость от 20.09.2022

Японский супертайфун достиг берегов Камчатки

Супертайфун "Нанмадол", который принес много разрушений в Японии, достиг берегов Камчатки. Непрекращающиеся ливни и мощный ветер, напоминающий больше ураган, обрушились на полуостров. Из-за стихии спасатели не исключают перебои с электроснабжением, в некоторых районах возможен разлив рек, а вблизи гор населённые пункты и вовсе могут пострадать от оползня. МЧС местным жителям рекомендуют на время непогоды не покидать свои дома.

2. Новость от 12.11.2023

Сильные морозы обрушились на Мурманскую область

Арктический холод окутал населенные пункты Мурманской области. На регион обрушились сильные морозы. - Запад области, сидевший почти всю ночь под чистым небом, охладился в лице Янискоски почти до -20. Минимум -19.2. Мурмаши до затягивания неба улетели к -16.3. Свежо было и в чистых по небу Апатитах, -16.2, - сообщает «Погода в Мурманске».

3. Новость от 20.08.2021

Плюс семьдесят на солнце: как выживают в самой жаркой точке России

Калмыцкий поселок Утта официально считают самым жарким местом в России. Летом температура на солнце — около 70 градусов. Водовоз — до сих пор востребованная профессия. Пресную воду можно накачать только в колодцах, а они в степи. Днем у жителей сиеста. "Сейчас еще не так жарко, хоть какую-то живность встретишь. В самый зной даже птицы не летают", — продолжает Гульзада Ишановна. В помещении она снимает с головы косынку. Всего пять минут назад намочила ее, чтобы не получить солнечный удар. Пока дошла до работы, ткань высохла.
